

你知道吗?中考评卷是这样的!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)

7月3日上午,新闻媒体代表、考生代表和家长代表在呼和浩特市招生考试中心统一组织下,来到中考评卷现场了解中考评卷的全过程。据了解,参加呼和浩特市中考评卷教师共518人,评卷工作于6月30日开始,7月5日结束,7月9日公布成绩。

今年全市中考考生人数为28627人,初二年级地理、生物学学业水平考试报名人数为30604人,全市约有17.5万份试卷。所有评卷老师和工作人员都参加了评卷培训会,并签订了《安全责任书》,确

保评卷期间及评卷后有关信息安全。

据介绍,此次评卷流程为评卷系统自动将答题切块随机发送到各评卷老师的电脑上,评卷教师无法看到考生个人信息和试卷全貌,仅能看到自己负责评阅的答题切块。为确保主观题评分科学准确,此次中考评卷方式实行“双评制度”,即由系统随机抽取两名评卷教师独立评分,当两个评卷教师所给的分数之差超过设定的误差值时(大多数题均为零误差),计算机会自动把该考生的答题分发给评卷组长进行三评。评



卷组长根据评卷细则要求进行评阅,如仍有疑问则作为问题卷报

专家组最终裁决,以此确保评分结果客观公正。

薛之谦周末开唱 首府公交开通临时专线

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)

薛之谦演唱会将于7月5~6日在呼和浩特市体育场举办,记者3日从呼和浩特市公交公司了解到,公交公司将开设演唱会临时专线,末班车延长至晚23时,为广大歌迷朋友们提供出行便利。

记者了解到,为进一步方便演唱会现场观众乘坐公共交通,公交公司制作公交指引牌,摆放于体育场各个出入口,方便观众顺利找到所乘坐的公交线路。

演唱会期间,公交公司增加入场、散场时段运力配置、缩短发车间隔、延长线路运营时间,入场时段:17:00~19:30,发车间隔缩短至5分钟;演出时段:19:30~21:00,执行正常运营计划;散场时段:8条途经演唱会现场线路延时运营至24:00,共计220台车辆(包含60台应急车辆)停靠于体育场周围,待演唱会散场后按原线运营。同时,根据现场情况,公交车由指挥部统一调度分批、分次投入运营序列,防止出现观众滞留现象。

此外,公交公司开通“体育场-大召”公交临时专线,运营时间为7月5~6日,线路运营时间为16:00~23:00。16:00从大召站发首班车,23:00由体育场站发末班车。

公交公司还合理布设公交车停放位置,根据线路运营及客流走向,拟定于赛马场北路停放4条(77路、80路、85路、K3路)线路车辆;成吉思汗大街停放2条(75路、K7路)线路车辆;气象局西巷停放2条(76路、37路)线路车辆;剩余应急保障车辆停放于就近公交场站,用于紧急调配。

叫上小伙伴,一起来观展吧!

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠)

油画、国画、雕塑、书法……近日,“弘扬蒙古马精神”——内蒙古自治区大学生优秀美术、书法作品展在呼和浩特市美术馆二层、三层、四层展厅开展,展览将持续至7月20日,快叫上你的小伙伴一起来观展吧!

本次展览由内蒙古艺术学院、内蒙古美术家协会、内蒙古书法家协会主办,呼和浩特市美术馆(书画院)承办,旨在推进“北疆文化”建设,大力弘扬“蒙古马精神”,反映新时代大学生笃志进取、生机勃发的精神风貌,激发全区美术书法学子的创作热情与创新力,为全区美术书法专业大学生搭建学术交流、展示艺术才华的平台。展览作品均是全区在校大学生(含专科、本科、研究生)及当年毕业生作品,共计200多件,主要艺术门类包括中国画、油画、版画、雕塑、水彩、综合材料等美术作品和书法作品。



快来雕塑园看美景

7月3日,市民在呼和浩特国际雕塑园内游览。该园坐落在丝绸之路公园,目前园区已有54件经典作品。孩子们在绿意盎然的草地上追逐嬉戏,人们悠然自得地享受大自然的馈赠,园区以其迷人的风光和独特的艺术氛围吸引了众多游人。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

微型消防站技能大比拼:又燃又酷!

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)

“现在向我们走来的是中国石油内蒙古呼和浩特销售分公司微型消防站代表队……”7月2日上午,内蒙古鸿德文理学院操场上,参加运动会的队员们身着整齐的制服,迈着铿锵的步伐走向赛场。当日,呼和浩特市消防救援支队在鸿德文理学院举办了一场微型消防站运动会,来自全市10支代表队200余人同台竞技,比拼火灾防控专业技能。

随着裁判员一声哨响,赛场上的选手们摩拳擦掌,灭火、扛着煤气罐负重奔跑、冲刺、着装、抛水带、出枪,一系列动作行云流水,一气呵成。在4×100米消防接力比拼中,队员们配合默契,反应迅速,考验的不仅是到场速度、转移易燃易爆品以及疏散逃生等技能,更是一次将理论转化为实践的考验,提升了队员们的灭火实操能力。双人两盘水带连接灭火项目中,队员们沉着冷静,在“火灾”突发情况下快速反应,高效处置,确保第一时间进行有效救援。其中最有趣的当属两人三足知识问答障碍赛,队员们在比拼过程中团结协作,默契度超高。

据了解,本次运动会旨在通过寓教于乐的方式,进一步提升微型消防站队员的专业技能与团队协作能力,让学校师生、企业员工、居民群众等在轻松愉快的氛围中学习消防知识,增强消防安全意识和知识技能。